
１：そう思わない　　２：あまりそう思わない　　３：だいたいそう思う　　４：そう思う 人数
％

在籍生徒数674名(休学1含む）、回答数567名（回答率84.2%）

109 257 139 62
19.2 45.3 24.5 10.9

155 294 79 39
27.3 51.9 13.9 6.9

213 279 46 29
37.6 49.2 8.1 5.1

112 239 128 88
19.8 42.2 22.6 15.5

173 244 90 60
30.5 43.0 15.9 10.6

115 296 114 42
20.3 52.2 20.1 7.4

133 283 104 47
23.5 49.9 18.3 8.3

143 235 112 77
25.2 41.4 19.8 13.6

162 259 102 44
28.6 45.7 18.0 7.8

184 278 65 40
32.5 49.0 11.5 7.1

269 237 34 27
47.4 41.8 6.0 4.8

193 276 60 38
34.0 48.7 10.6 6.7

225 227 55 60
39.7 40.0 9.7 10.6

228 235 59 45
40.2 41.4 10.4 7.9

116 223 148 80
20.5 39.3 26.1 14.1

125 250 108 84
22.0 44.1 19.0 14.8

125 254 130 58
22.0 44.8 22.9 10.2

134 251 108 74
23.6 44.3 19.0 13.1

121 242 122 82
21.3 42.7 21.5 14.5

153 249 89 76
27.0 43.9 15.7 13.4
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⑤ マナーやルールについての指導が十分行われている。

⑥ 授業はわかりやすいように工夫されている。

⑦
授業内容や進み具合（スピード）が実態に合っていると思
う。

②
学年通信や保健だよりなどを通して必要な情報が得られて
いる。

③
学校は面談週間や学校カウンセリングなど、悩みを相談す
る機会が設けられている。

④ 生徒理解に基づいた生活指導が行われている。

県立宝塚高等学校　学校評価委員会

① ホームページを通して、学校の情報がよく伝わってくる。 2.7

⑫
ホームルーム活動や学校行事は生徒の主体性が活かされて
いる。

⑬
学校行事（文化祭・体育大会・球技大会・いきいき県宝活
動報告会・文化鑑賞会）は充実している。

⑧ 家庭での宿題や課題の内容・分量は適切である。

⑨ 学校は進路に関する情報をよく提供してくれる。

⑩ 進路決定のための学習や行事が十分行われている。

⑳ この学校に入学してよかったと思っている。
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⑰ 非常時に対応した体制や訓練がよくなされている。

⑱
姉妹校との交流など、国際的視野や英語への関心を高める
行事が活発である。

⑲ 学校は落ち着いて安心して過ごせる場所だと思う。

⑭
部活動は生徒の自主的な活動を尊重したものになってい
る。

⑮ 体験活動やボランティア活動は活発である。

⑯
校舎や廊下・トイレは学習・生活環境として整備され、安
全で清潔である。

⑪
人権講演会やHRなど、人権についての指導がよく行われて
いる。
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